 14-я Всероссийская генеалогическая выставка в Ярославле

25 мая 2019 года в городе Ярославле, в Городском выставочном зале им. Н. А. Нужина (ул. Свободы, 15), в 12-00, откроется 14-я Всероссийская генеалогическая выставка.

 Организаторами выставки выступают Союз Возрождения Родословных Традиций (Москва) совместно с Управлением по делам архивов Правительства Ярославской области, МУК «Музей истории города Ярославля» и Ярославским историко-родословным обществом. В выставке примут участие генеалоги, исследователи, историки из Москвы, Нижнего Новгорода, Магадана, Подмосковья, Ярославля и других городов. 
Предыдущие Всероссийские выставки прошли в Нижнем Новгороде (2005, 2009 г.), Брянске (2006 г.), Курске (2006 г.), Ярославле (2007 г.), Екатеринбурге (2007 г.), Угличе (2008 г.), Туле (2008 г.), Костроме (2015 г.), Воронеже (2010, 2012, 2016 гг.). Тематические выставки "Обратись к истокам" состоялись в Государственной Думе РФ (2006 г.), Ливнах (2009 г.), Городце (2011 г.), Балахне (2013 г.), Москве (2009, 2010, 2012, 2018 гг.). Разные по своему характеру и наполнению, они неизменно вызывали интерес у прессы, историков, генеалогов, музейных работников и простых жителей, неравнодушных к семейной истории. 

На выставке можно будет ознакомиться: 

- с родословными людей, связанных с Ярославской землей: В. Блюхера, Н. Карабулина, Л. Собинова, Ф. Толбухина, А. Ухтомского;

- с родословными древами героев войны 1812 года: А. Ермолова, М. Кутузова, А. Остерман-Толстого, А. Горчакова, Д. Бибикова, А. Сеславина, Д. Давыдова; 

- с родословиями знаменитых людей России: А. Пушкина, Н. Гоголя, А. Чехова, Петра I; 

- с творческими работами, демонстрирующими разнообразные способы оформления генеалогической информации; 

- с образцами генеалогических древ, выполненных в разных техниках и программах.  

За день до открытия выставки, 24 мая в 10-00 часов в гостинице «Ринг Премьер Отель» (ул. Свободы, 55) состоится конференция «Актуальные проблемы генеалогии».

26 мая для участников конференции состоится выезд в музей-заповедник «Карабиха».
